ラゾーナ川崎プラザ グラン・フード イベントスペース初出店! 台湾 カステラ 0000 0000 Fàn Fàn

2021 年 8 月 11 日 株式会社 LIFEstyle

台湾カステラ <u>米米(ファンファン</u>)

【初出店】台湾カステラ米米(ファンファン) 8月12日(木)~8月25日(水)の期間限定 『ラゾーナ川崎プラザ 1階グラン・フード イベントスペース』にて販売!

株式会社 LIFEstyle (本社:大阪市北区)は 8月12日(木)~8月25日(水)に『ラゾーナ川崎プラザ 1階グラン・フード イベントスペース』にて、台湾カステラを期間限定で販売いたします!



台湾カステラプレーン(蜂蜜入り)¥780

台湾カステラ専門店『台湾カステラ 米米 (ファンファン)』の焼きたて『台湾カステラ』は北海道 産小麦粉を使用した生地に『京丹波のこだわりのたまご』をたっぷり使用しじっくり焼き上げるカス テラはシフォンケーキのようにプルプル!ふわふわ!シュワシュワ!な食感!

今回は、一番人気!たまごのコクがダイレクトに感じられる優しい味わいの『台湾カステラ プレーン(蜂蜜入り)』をご用意いたしました!

京丹波のこだわりたまご 葉酸五子 100% 使用

『みずほファーム』の濃厚な味の【葉酸たまご】

京丹波にある『みずほファーム』自然に恵まれたこの大地から、『きれいな水』 『新鮮な空気』、『ピカピカの太陽の下』で驚きの「たまご」を育てています。 ※業酸はからだを作るアミノ酸やたんぱく質に関わるとても大切なビタミンの1つ。最近では胎児が正常に発育するのに必要で、妊婦さんや赤ちゃんがほしい女性に欠かせない栄養素であることもわかってきた今注目のビタミンです。

■催事概要■

会場: ラゾーナ川崎プラザ 1 階グラン・フード イベントスペース 住所: 〒212-8576 神奈川県川崎市幸区堀川町 72-1

期間: 2021年8月12日(木)~8月25日(水) 営業時間: 10:00~21:00

■ ●報道関係の皆様からのお問い合わせ先●

株式会社 LIFEstyle(ライフスタイル)/担当:後閑 MAIL:gokan@airinc.jp